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Професор Хебрејског универзитета у Јерусалиму Јехуда Бауер, који се у стручним
круговима сматра највећим светским ауторитетом за питања Холокауста и геноцида
изјавио је да се Сребреница не може сматрати типским случајем геноцида.

  

  

Његова изјава на ову тему снимљена је за потребе документарног филма "Анатомија
обмане - Сребреница" у продукцији Центра за друштвену стабилност, а најаву за филм,
са изјавом професора Бауера објавио је портал НС.уживо.

  

"Сребреница се не може сматрати типским случајем геноцида. То је било масовно
убиство припадника једне групе народа од стране припадника друге групе народа.
Постоје стотине таквих случајева кроз историју", каже Бауер у овој најави.

  

Професор Бауер говорио је о овој теми и 2015. године, када је Велика Британија
поднела резолуцију Савету безбедности Уједињених нација на коју је Русија ставила
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вето. Бауер је тада у интервјуу за "Политику" рекао да лично не би био на страни оних
који Сребреницу дефинишу као геноцид.

  

"Мислим да бих то дефинисао као масовно убиство, ратни злочин и злочин против
човечности. Такође, мислим да нема могућности да се докаже да ли је било намере од
стране Републике Српске да уништи муслимане Бошњаке као етничку групу. Ако је и
било такве намере, она засигурно нигде није записана у документима. Али, видите, моја
позиција је позиција појединца, ја немам утицаја ни на кога ко доноси такве одлуке.
Треба напоменути и да Сребреница није била једино масовно убиство у грађанском рату
деведесетих година на вашим просторима. Било је масовних убистава на свим странама",
рекао је тада Бауер за "Политику".

  

Такође, још један светски признати стручњак, директор Центра "Симон Визентал"
Ефраим Зуроф, поновио је пре неколико дана свој више пута изречени став да у
Сребреници није било геноцида.

  

"У Сребреници се није догодио геноцид, већ ратни злочин, а Генерална скупштина
Уједињених нација није место где треба донети одлуку о томе да ли је неки историјски
догађај геноцид. Историчари су ти који познају чињенице и који могу да одлуче да ли је
нешто геноцид или не. Све ово је политика и у томе је проблем. Ови догађаји су
претворени у оружје против народа", рекао је Зуроф за Танјуг.

  

О овом питању изјаснио се и стручњак за Аушвиц, израелски историчар Гидеон Грајф,
председник Независне комисије за истраживање страдања свих народа у Сребреничкој
регији у периоду 1992. до 1995. године.

  
View this post on Instagram

A post shared by NS Uživo (@nsuzivo.rs)

   

Он је Танјугу рекао  да страшни злочин који се догодио у Сребреници лета 1995. ни на
који начин не може бити оквалификовати као геноцид и да усвајање Резолуције о
Сребреници у УН неће никоме донети ништа добро.
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"Моја комисија је две године радила пре него што је дошла до закључка. Злочини
почињени у Сребреници 1995. не одговарају дефиницији геноцида. Дошло је до
озбиљних злочина, починиоци морају бити кажњени, али ово није био геноцид", истакао
је Грајф, који је додао да усвајање такве резолуције може да отвори нове конфликте на
Балкану и никако не доприноси ни миру, али ни истини о догађајима из овог периода.

  

(РТ)
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